

# FERTŐRÁKOS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

## JOGI ÉS ÜGYRENDI BIZOTTSÁGÁNAK

3/2022. SZÁMÚ

### JEGYZŐKÖNYVE

#### J e g y z ő k ö n y v

Készült Fertőrákoson a Fő u. 139. sz. alatti Polgármesteri Hivatalban 2022. május 30. napján 16.45 órakor megtartott, Fertőrákos Községi Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottságának rendes nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Majorosné Nagymarosi Rita képviselő, Elnök-helyettes,  
Dr. Kecskés Katalin külső JÜB tag

Dr. Nagy Attila jegyző a jegyzőkönyv szerint.

Majorosné Nagymarosi Rita képviselő, Elnök-helyettes:

Köszöntöm a megjelenteket a Jogi és Ügyrendi bizottság ülésén. Elnök Úr jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni, ezért az ülést én vezetem. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, az ülést megnyitom. A kiküldött napirendi pontokat tárgyalnánk. Van valakinek módosító indítványa? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a napirendi pontokról. Megállapítom, hogy a Jogi és Ügyrendi bizottság 2 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

#### **Fertőrákos Község Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottsága 6/2022. (V. 30.) JÜB határozata**

**Fertőrákos Községi Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottság 2022. 05. 30-i nyílt rendes ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el:**

- 1. Beszámoló az önkormányzat és szervei 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadás).  
Előterjesztő: Palkovits János polgármester**
- 2. Egyebek**

**Felelős: Majorosné Nagymarosi Rita Elnök-helyettes**  
**Határidő: azonnal**

Majorosné Nagymarosi Rita képviselő, Elnök-helyettes:

Térjünk át a napirendek tárgyalására. Zárszámadás elfogadása. Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. A Pénzügyi bizottság mai ülésén megtárgyalta és elfogadásra javasolja. Átadom a szót a gazdálkodási ügyintéző részére.

Horváth Erzsébet gazdálkodási ügyintéző:

Köszönöm. Az önkormányzat alapvető működése biztosítva volt, a tervezett kiadásokat a bevételek fedezték, a fejlesztéseket beterveztük. Intézmény átszervezés, feladatmegszűnés, összevonás az év folyamán nem volt. A dologi kiadások összességében az eredeti szinten maradtak. A kötelező egészségügyi ellátást vállalkozásokkal biztosítjuk. Az intézmények állagának fenntartását folyamatosan biztosítjuk, mindezek fedezetére saját forrásokat használtunk fel. 30.000 e Ft értékű kincstárjeggyel rendelkezünk, ami jelenleg már 50 millió forint. Hitelfelvételre nem volt szükség, hitelállományunk nincs.

Majorosné Nagymarosi Rita képviselő, Elnök-helyettes:

Köszönjük. Én támogatom az elfogadását. Van kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a Jogi és Ügyrendi bizottság 2 igen szavazattal az alábbi határozati javaslatot fogadta el:

Fertőrákos Község Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottsága  
7/2022. (V. 30.) JÜB határozata


Fertőrákos Községi Önkormányzat Jogi és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az önkormányzat és szervei 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadás) szóló rendelet-tervezetet és azt a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Felelős: Majorosné Nagymarosi Rita Elnök-helyettes  
Határidő: 2022. 05. 31.

Majorosné Nagymarosi Rita képviselő, Elnök-helyettes:  
Amennyiben nincs kérdés az egyebekben, az ülést bezárom.

Kmf.

  
Majorosné Nagymarosi Rita  
JÜB Elnök-helyettes

  
dr. Kecskés Katalin  
JÜB külső tag

